

Wodzisław Śl., 31.08.2015 r

L.dz. DZPiZ /2015

Oferenci biorący udział w postępowaniu na zakup
optyki artroskopowej i cystoskopowej
Nr sprawy 18/ZP/15

Dyrekcja Powiatowego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Rydułtowach i Wodzisławiu Śląskim z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim informuje, że wpłynęły następujące zapytania do wyżej wymienionego postępowania:

1. Pytanie nr 1 dot. Pakietu nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie optyki, oryginalnie dedykowanej do posiadanego cystoskopu Olympus z dźwignią Albarrana, bez stosowania dodatkowych adapterów, o długości roboczej min. 280 mm oraz średnicy zewnętrznej min. 4mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

2. Pytanie nr 2 dot. kryterium oceny ofert do Pakietu nr 2

Prosimy o zmianę kryteriów oceny ofert, gdyż zgodnie z art. 91 ust. 2 „kryteriami oceny ofert są cena albo cena i inne kryteria odnoszące się do przedmiotu zamówienia, w szczególności jakość, funkcjonalność, parametry techniczne, aspekty środowiskowe, społeczne innowacyjne, serwis, termin wykonania zamówienia oraz koszty eksploatacji.”

W obecnym brzmieniu kryteria oceny ofert to cena i cena (wysokość rabatu).

Odpowiedź: Zamawiający zmienia kryteria oceny ofert: Cena -70%, rabat – 20 %, okres gwarancji -10%.

W związku z powyższym zmianie ulega pkt. XVI SIWZ i kryteria oceny przyjmują następujące brzmienie:

1. cena - 70% - w cenie należy zawrzeć rabat za przekazanie zużytej optyki

Wartość punktowa kryterium „cena” będzie obliczana wg wzoru:

$$\text{cena} = \frac{\text{najniższa oferowana cena brutto}}{\text{cena badanej oferty brutto}} \times 100 \times 70\%$$

w kryterium cena najtańsza oferta otrzymuje 70 pkt.

2. rabat procentowy udzielany przez Oferenta po zdaniu starej optyki - 20 %

W cenie podanej w ofercie należy uwzględnić wartość rabatu za przekazanie zużytej optyki.

Wartość punktowa kryterium „rabat” będzie obliczana wg wzoru:

$$\text{Rabat} = \frac{\text{oferowany rabat badanej oferty}}{\text{najwyższy rabat spośród badanych ofert}} \times 100 \times 20\%$$

w kryterium „rabat” oferta z najwyższym zaferowanym rabatem otrzymuje 20 pkt.

Maksymalny zaferowany rabat nie może przekroczyć 50%.

3. gwarancja - 10 %

Wartość punktowa kryterium „gwarancja” będzie obliczana wg wzoru:

$$\text{gwarancja} = \frac{\text{termin gwarancji badanej oferty}}{\text{najdłuższy termin gwarancji spośród badanych ofert}} \times 100 \times 10\%$$

w kryterium gwarancja oferta z najdłuższym okresem gwarancji otrzymuje 10 pkt.

Minimalny okres gwarancji – 24 miesiące. Maksymalny okres gwarancji 60 miesięcy.

3. Pytanie nr 3 dot. wzoru umowy §5 ust. 5

Zwracamy się z prośbą wydłużenie terminu usunięcia wad lub dostarczenia urządzenia tej samej jakości do 7 dni roboczych.

Odpowiedź: Zamawiający wydłuża ww. termin do 5 dni roboczych.

Dot. pakiet nr 1 – optyka artroskopowa

1. Ad.1 Czy Zamawiający dopuści optykę artroskopową, szerokokątną, kąt patrzenia optyki 30 st., długość 18 cm, średnica 4 mm, system soczewek wałeczkowych, okular wyposażony w szkiełko szafirowe odporne na zarysowania, autoklawowalna?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

2. Ad.1 Czy Zamawiający wymaga, aby kąt pola widzenia optyki artroskopowej szerokokątnej wynosił min. 100o, oraz aby optyka była oznaczona w postaci kodu Data Matrix umieszczonym na optyce umożliwiającą szybką identyfikację optyki przez systemy skanujące wykorzystywane w centralnych sterylizatorniach. Oznaczenie średnicy kompatybilnego światłowodu w postaci graficznej lub cyfrowej umieszczone obok przyłącza światłowodowego optyki ?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

3. Ad.2 Czy Zamawiający dopuści płaszcz artroskopowy szybkoprzepływowo, średnica 6,00 mm z dwoma obrotowymi zaworami i mechanizmem mocowania optyki, do wykorzystania z optykami o kącie patrzenia: 0, 30,70 stopni, w pełni kompatybilny z oferowaną optyką i obturatorem?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Dot. pakiet nr 2 - optyka cystoskopowa

4. Ad.1 Czy Zamawiający miał na myśli optykę cystoskopową kompatybilną z dźwignią Albarrana 27026EF firmy Karl Storz Endoskope?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający miał na myśli ww. optykę.

5. Ad.2 Czy Zamawiający wymaga optyki cystoskopowej, kąt patrzenia optyki 30 st., długość 30 cm, średnica 4 mm, system soczewek wałeczkowych, okular wyposażony w szkiełko szafirowe odporne na zarysowania, autoklawowalna. Oznaczenie w postaci kodu Data Matrix umieszczone na optyce umożliwiające szybką identyfikację optyki przez systemy skanujące wykorzystywane w centralnych sterylizatorniach. Oznaczenie średnicy kompatybilnego światłowodu w postaci graficznej lub cyfrowej umieszczone obok przyłącza światłowodowego optyki?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowanie optyki cystoskopowej, kąt patrzenia optyki 30 st., długość 30 cm, średnica 4 mm, autoklawowalna, system soczewek wałeczkowych, okular wyposażony w szkiełko szafirowe odporne na zarysowania.

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga oznaczenia w postaci kodu Data Matrix umieszczonego na optyce umożliwiający szybką identyfikację optyki przez systemy skanujące wykorzystywane w centralnych sterylizatorniach oraz oznaczenie średnicy kompatybilnego światłowodu w postaci graficznej lub cyfrowej umieszczone obok przyłącza światłowodowego optyki.

6. Czy w punkcie 2 pakietu nr 1, Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania płaszczka artroskopowego o średnicy 5,8 mm lub 6,5 mm jako rozwiązania równoważnego?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza jedynie w przypadku pełnej kompatybilności z optyką.

7. Zwracam się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie z jakim sprzętem ma być kompatybilna optyka.

Odpowiedź: Karl Storz Telecam SL PAL 20 21 20 30.

8. Pytanie do pakietu nr 1: Prosimy o wykreślenie w pkt. 1 nazwy własnej producenta przy opisie optyki artroskopowej „direct-view” ponieważ ogranicza to możliwość złożenia konkurencyjnej i równoważnej oferty w pakiecie nr 1. Opis optyki „direct-view” w pkt. 1 wskazuje tylko na firmę Smith & Nephew co uniemożliwia zaoferowanie optyki HD równoważnej do opisanej w SIWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z zapisem pkt II ppkt 4 SIWZ Zamawiający podał, że jeżeli w opisie przedmiotu zamówienia znajdują się jakiegokolwiek znaki towarowe, patent czy pochodzenie – należy przyjąć, że Zamawiający podał taki opis ze wskazaniem na typ i dopuszcza składanie ofert równoważnych o parametrach techniczno /eksploatacyjno /użytkowych nie gorszych niż te, podane w opisie przedmiotu zamówienia. Na Oferencie ciąży obowiązek udowodnienia, że oferowany produkt spełnia wymagania SIWZ.

9. Pytanie nr 2 do pakietu nr 1

Czy zamawiający dopuści optykę artroskopową HD renomowanego Niemieckiego producenta sprzętu artroskopowego, równoważną do opisanej w SIWZ w pkt. (1,2,3):

Pkt.1 – optyka artroskopowa szerokokątna „PanoView” w standardzie HD o średnicy 4,0 mm, kącie patrzenia 30°, dł. robocza 175 mm

Pkt. 2- Płaszcz artroskopowy do oferowanej optyki wysokiego przepływu „high Flow” o śr. 6,0 mm, dł. rob. płaszczka 130 mm, płaszcz wyposażony w wymienne kurki (bez ingerencji serwisu), system samozatraskowy na tzw. click (optyka, trokar), dystalna część płaszczka chroniąca czoło optyki przed uszkodzeniami mechanicznymi (shaver, waporyzator itp.)

Pkt.3 - Trokar pół-tępy do oferowanego płaszczka.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Jednocześnie informujemy, że przesunięciu ulega termin składania ofert. Nowy termin składania ofert: 04.09.2015 r. godzina 10:00, otwarcie ofert 04.09.2015 r. godzina 10:15.

Z poważaniem